

انسانی حقوق کے عالمی دن کی مناسبت سے ویبنار کا انعقاد۔

کراچی 11 دسمبر 2020:-

ڈی آئی جی ٹریڈنگ سندھ نعیم شیخ کی ہدایات پر انسانی حقوق کے عالمی دن کے حوالے سے خصوصی ویبنار / سیشن / لیکچر کا انعقاد کیا گیا جس کے تحت ناظرین نے سوشل میڈیا کی ایک سیریز "قانون میرا محافظ ہے" کو سامنے رکھتے ہوئے انسانی حقوق کے تحفظ سے متعلق ناصرف براہ راست سوالات کیئے بلکہ اس پر اپنی اپنی رائے یا کمنٹس کا اظہار بھی کیا۔ ویبنار کا مقصد انسانی حقوق اور اسکے تحفظ کے مجموعی امور و اقدامات میں مزید بہتری لانا، لوگوں میں شعور اجاگر کرنا اور انھیں دور حاضر کے تقاضوں سے ہم آہنگ کرنا تھا۔

ویبنار کے مہمان مقررین میں سابقہ وفاقی وزیر برائے قانون بیرسٹر شاہدہ جمیل، سابقہ آئی جی سندھ نیاز احمد صدیقی، محترمہ فوزیہ طارق ہیومن رائٹس ایکسپٹ اور "قانون میرا محافظ ہے" کی بانی شامل تھیں۔

بیرسٹر شاہدہ جمیل نے ویبنار کے دوران اقلیتوں کے کردار، مذہب کی جبری تبدیلی، معاشرے کے پسماندہ گروپس پر تفصیلی روشنی ڈالی اور اقلیتوں سے نمٹنے ان سے مثبت سلوک اور برتاؤ سے متعلق پولیس افسران کو رہنما اصول بتائے۔ ان کا کہنا تھا کہ ضرورت اس امر کی ہیکہ پولیس کمیونٹی کے ساتھ شامل ہو کر حساس معاملات کے حل کو اپنی ترجیحات بنائے۔

نیاز احمد صدیقی نے اپنے خطاب میں وپاء کے دوران بین الاقوامی رہنما اصولوں، خطوط اور سیر حاصل معلومات پر مشتمل اقدامات سے پولیس افسران کو آگاہی دی۔ انہوں نے زور دیا کہ ایس او پی پر پولیس کو عمل درآمد کرنے اور اگلی پیروی کرنے کی اشد ضرورت ہے۔ انہوں نے یہ بھی بتایا کہ کورونائڈس کس طرح کام کرتا ہے اور اس کا مؤثر انسداد یا بہترین حفاظتی اقدامات کو کس طرح ممکن بنایا جاسکتا ہے انہوں نے کہا کہ پولیس کو مزید صبر اور برداشت سے عالمگیر وپاء کے دوران لوگوں کی طرف متوجہ ہونے اور اگلی دیکھ بھال کرنے کی ضرورت ہے۔

محترمہ فوزیہ طارق نے انسانی حقوق کے معاملات / کیسز کے حل میں پولیس کے کردار کا احاطہ کیا۔ انہوں نے کیونیکیشن کی مہارت اور جدید تحقیقات کے طریقوں پر زور دیا۔ انہوں نے ڈی آئی جی ٹریڈنگ سے کہا کہ پولیس افسران واپکاروں کے لیے مجرمانہ نفسیات کی تربیت کے حصول کے اقدامات کریں۔ انہوں نے دیگر اہم مضامین پر بھی پولیس افسران کی تربیت کی ضرورت اور اہمیت پر زور دیا۔

ڈی آئی جی ٹریڈنگ سندھ نعیم شیخ نے محترمہ فوزیہ طارق اور ویبنار کے مہمان مقررین کی کاوشوں کی تعریف کی اور شرکاء کو بنیادی حقوق اور تربیت سے متعلق آئینی شقوں پر عملدرآمد میں اپنی مکمل حمایت اور تعاون کا یقین دلایا۔ نعیم شیخ نے پولیس افسران کے تمام رینکس کے لئے اپ گریڈ ڈیڑ ٹریڈنگ ماڈول بھی شیئر کیے۔ انہوں نے پولیس افسران کے لیے کچھ ضروری بنیادی قابلیتوں / صلاحیتوں کے بارے میں بھی بتایا۔ انہوں نے کہا کہ انسانی حقوق سے متعلق جملہ امور و اقدامات کی کامیاب پیٹرننگ کے لیے پولیس افسران کے لیے کونسی معلومات ضروری ہیں، انہیں انسانی حقوق کے بارے میں کیا پتہ ہونا چاہئے۔ مزید برآں انہوں نے انسانی حقوق کے اصولوں کو کامیابی سے سنبھالنے کے لئے پولیس افسران کو کون کون سی مہارتیں حاصل کرنے کی ضرورت ہوگی، کون کون سے رویوں کو انڈر لائن کرنا چاہئے پر بھی تفصیلی روشنی ڈالی

اس موقع پر محترمہ فوزیہ طارق نے محکمہ پولیس سندھ کی جانب سے کمیونٹی کی بے لوث خدمت اور اس نیک مقصد کو کامیابی سے ہمکنار کرنے کی کاوشوں کا تہ دل سے شکریہ ادا کیا۔